

---

## **В ЕАО за дачу заведомо ложных показаний свидетеля в суде осужден местный житель**

Собранные Биробиджанским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении 38-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложное показание свидетеля в суде).

Следствием и судом установлено, что в июле 2021 года мужчина в ходе судебного заседания в Облученском районном суде по рассмотрению уголовного дела о совершении его коллегой-полицейским тяжкого преступления дал заведомо ложные показания. Показания подтверждали невиновность подсудимого в превышении должностных полномочий с применением насилия и угрозой его применения. Однако в судебном заседании показания мужчины оценены как ложные, его коллега признан виновным в совершении инкриминируемого преступления, приговор вступил в законную силу.

Следователем по уголовному делу допрошены свидетели, проведен ряд следственных и процессуальных действий. Результаты расследования уголовного дела позволили предъявить мужчине обвинение и направить уголовное дело в суд.

Суд, рассмотрев уголовное дело с участием государственных обвинителей прокуратуры Облученского района, назначил наказание в виде штрафа.

24 Мая 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1794815>